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Οι Μηχανικοί των Τεχνικών Υπηρεσιών να σταματήσουν να αποτελούν τα 

εξιλαστήρια θύματα 

 

Η ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ αποτελεί την Ομοσπονδία που εκπροσωπεί το σύνολο των 

Διπλωματούχων Μηχανικών οι οποίοι υπηρετούν στη Δημόσια Διοίκηση (Υπουργεία, 

ΝΠΔΔ, ΟΤΑ Α’ και Β’ βαθμού) με συνδικαλιστικό αλλά και επιστημονικό χαρακτήρα, 

εκπροσωπώντας 19 Α’ Βάθμιες Ενώσεις με πάνω από 8000 μέλη πανελλαδικά. Το ΔΣ της 

ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ καταδικάζει  την απαράδεκτη συμπεριφορά με λεκτικούς και 

προσβλητικούς υπαινιγμούς μερίδας κάτοικων του Δήμου Αγίου Βασιλείου  την 02-04-

2024 στο κτίριο της ΠΕ Ρεθύμνης , εναντίον συναδέλφων μας μηχανικών μελών της 

ΕΜΔΥΔΑΣ Δυτ. Κρήτης, διαμαρτυρόμενοι για το κλείσιμο του φαραγγιού Κοτσυφού του 

Δήμου Αγίου Βασιλείου . 

Στις 13 Μαρτίου 2024 στο φαράγγι Κοτσυφού έγινε μια μεγάλη φυσική 

καταστροφή με την πτώση βράχων 70 τόνων που κανένα έργο βραχοπροστασίας δεν θα 

μπορούσε να συγκρατήσει. Τέτοιες συμπεριφορές εναντίον των ελαχίστων 

Διπλωματούχων Μηχανικών που έχουν απομείνει στην Δ.Τ.Ε ΠΕ Ρεθύμνης και που 

αντιμετωπίζονται ως εξιλαστήρια θύματα, φορτωμένοι με τεράστιες ευθύνες, να 

λογοδοτούν ανά πάσα στιγμή για ένα βράχο η μια πέτρα που θα πέσει,  δε μπορούν να 

γίνουν ανεκτές και σίγουρα δε βοηθούν στην επίλυση κανενός προβλήματος. Οι 

συνάδελφοι/σες μας σε αντίξοες συνθήκες προσπαθούν να υποστηρίξουν ένα δύσκολο 

και απαρχαιωμένο οδικό δίκτυο σε ειδικές περιοχές Natura, εν μέσω συχνών φυσικών 

καταστροφών και με ελάχιστα μέσα στη διάθεση τους.  

Στηρίζουμε τους συναδέλφους μας και καλούμε την Περιφερειακή Αρχή και το 

ΤΕΕ Δυτικής Κρήτης να τους προστατεύσει, ώστε να επιτελέσουν το καθήκον τους επ’ 

ωφελεία της τοπικής κοινωνίας. Η Περιφέρεια Κρήτης καλείται επίσης να προβεί σε όλες 

τις απαιτούμενες ενέργειες προς το κεντρικό κράτος έτσι ώστε να προκηρυχθούν άμεσα 

μόνιμες θέσεις μηχανικών όλων των ειδικοτήτων που θα στελεχώσουν την 
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αποδεκατισμένη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ρεθύμνου. Οι κάτοικοι οφείλουν 

μαζί με τους Μηχανικούς να διεκδικήσουν επαρκή στελέχωση με επιστημονικό 

προσωπικό, πόρους και μέσα για την έγκαιρη και ορθή εκτέλεση των έργων. 

 

 


